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Feedback Analysis and Action Taken Report

Academic Year 2020-2021

Student Feedback on curriculum/ Teaching Learning

Due to Covid 19 pandemic situation, the college was completely closed till Dec-2020. Since

Dec-2020, the academic atmoshphone was disturbed students attendance was not satisfactory.

However, feedbacks from students were collected and analyzed by the feedback committee and

the IQAC, on the basis of responses collected from students in March 2021, the following

observations are made.

The Students responses on syllabus completion were not good. The reason was of
Pandemic Situation.

The student’s responses on nature of syllabus, difficult level of the course are positive
and appropriate.

The student’s responses on the knowledge of the teachers, preparation of teachers and
teaching methods are positive, informative and acceptable.

Need to use more ICT tools.

Action Taken Report

.

The suggestions from the students during the session 2020-21 (Dec-2020 March 2021)
were discussed with the principal of the college.

As per the feedback received from students, the more books, more equipments and more
ICT tools, are purchased.

Suggestions regarding the Canteen facility are discussed with the principal and the

construction is in under process.
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> ’Feedback from Alumni

Feedback from alumni were collected and analyzed by the feedback committee and the
IQAC. The students suggested that library and laboratories should be updated, as per the
feedback received from alumni the books were purchased and efforts were made to update
laboratories we are very much satisfied on the overall response to the college given by

alumni.
Feedback from Teachers

Teachers Feedback on contemporary nature of the syllabus, suitability of syllabus for both
slow learner and fast learner, sustaining the interest of the students, student centric approach

of the syllabus were collected and analyzed.

On the basis of responses, on curriculum by teachers, the following observations are

made.

1. The new syllabus of the university should be more student centric.
2. More weight age to be given to practical and project work.

3. University curriculum should be designed regularly after five years regularly.
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5 8 InterqalaSSessmen‘twas (dmfa it maga)y . R ‘
~A4)-&lways fair (o srag) . b)’sometimes unfair (s saraged).
) ustially unfaif (v o) -~ d) sometimies fair (st et rererge)
12 Were.you provided with a course contributory lecture
(v mmmamwmm?) :
~HyeEn L byng ()
If yes, Was it helpful ? (e T B w?) -
a)yes () . ~ b)no (=)

100 at the beginning ?

13.  Ifyou kave other équﬁents to offer on'the course and suggestions for the teacher you may
do'so in the gpace. given-below or on a separate sheet. (smast ST o et wt geen
: . "_' ‘_\_‘:‘_. B Bl e h : Sk . ” 2 & L ' ’ et
M ads Ta  Joad £ ntenes find.

;]

%

: SBM’S—E[@MS
Name : D/ks hy va\wa{e

o ;\CD S8 ity o g TCI{?S‘:—B'\CQHZ;%fi_H_\ y
i o ?i?ﬂMr S | - o el s e L L
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Sillod Shikshan Sanstha, Aurangabad

Siddharth Arts, Commerce and Science College, Jafrabad

Feedback on Curriculum by Teachers

Academic Year 2020-2021

Questionnaire:-

1. Contemporary nature of the syllabus of all courses

1- Strongly Disagree 2- Disagree \3-Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
2. Suitability of syllabus for both slow and fast learners

1- Strongly Disagree “-2-Disagree  3- Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
3. Allocation of credits to syllabus in the B.com Programme

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3 Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
4. Weightage given to theory, Practical and Project work

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral L4Agree 5- Strongly Agree
5. The Syllabus sustained the interest of the Students

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral ‘-«ﬁ‘—'ﬁgree 5- Strongly Agree
6. The Student centric approach of the Syllabus

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree LSforongly Agree

Name of Teacher L@m&/Q—A’BZ’ DeptS‘“ZJ’o/C@‘ﬁy

Sign.......ft‘ééé@ﬂ_ .............




Sillod Shikshan Sanstha, Aurangabad

| Siddharth Arts, Commerce and Science College, Jafrabad

Feedback on Curriculum by Teachers

Academic Year 2020-2021

Questionnaire:-

1. Contemporary nature of the syllabus of all courses

1- Strongly Disagree | _2-Disagree 3- Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
2. Suitability of syllabus for both slow and fast learners

\1-Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
3. Allocation of credits to syllabus in the B.com Programme
1- Strongly Disagree 2- Disagree \_3=Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
4, Weightage given to theory, Practical and Project work
1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral \ _4-Agree 5- Strongly Agree
5. The Syllabus sustained the interest of the Students
1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral  _4-Agree 5- Strongly Agree

6. The Student centric approach of the Syllabus

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral A4-Agree 5- Strongly Agree
Name of Teacher . R X o Xang 8 S0 Dt Depta.. ES00SWR S

Co-ardinator
internal Quality assurance Cell (IQAC 4
Siddharth College Jafrabad Distt Jalna



Sillod Shikshan Sanstha, Aurangabad

Siddharth Arts, Commerce and Science College, Jafrabad

Feedback on Curriculum by Teachers

Academic Year 2020-2021

Questionnaire:-

1. Contemporary nature of the syllabus of all courses

1- Strongly Disagree 2- Disagree \/S{Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
2. Suitability of syllabus for both slow and fast learners

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral  4-Agree 5- Strongly Agree
3. Allocation of credits to syllabus in the B.com Programme

1- Strongly Disagree 2- Disagree ﬂ'NeutraI 4-Agree 5- Strongly Agree
4. Weightage given to theory, Practical and Project work

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral V4—4A/gree 5- Strongly Agree

5. The Syllabus sustained the interest of the Students

1- Strongly Disagree 2- Disagree V3/Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
6. The Student centric approach of the Syllabus
1- Strongly Disagree 2- Disagree ‘,zfﬁeutral 4-Agree 5- Strongly Agree
Der asad P rohawy mistT¥d
Name of Teacher DqSh .......... h ........... Deptchems'}

Slgn/...fﬁm’]lw ...........

e
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:f Sillod Shikshan Sanstha, Aurangabad

| ‘Siddharth Arts, Commerce and Science College, Jafrabad

Feedback on Curriculum by Teachers

Academic Year 2020-2021

Questionnaire:-

1. Contemporary nature of the syllabus of all courses

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral UAgree 5- Strongly Agree
2. Suitability of syllabus for both slow and fast learners

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral thEree 5- Strongly Agree
3. Allocation of credits to syllabus in the B.com Programme

1- Strongly Disagree 2- Disagree B/ﬁ;utral 4-Agree 5- Strongly Agree
4. Weightage given to theory, Practical and Project work

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree "ﬁrongly Agree

5. The Syllabus sustained the interest of the Students

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral Hfgree 5- Strongly Agree

6. The Student centric approach of the Syllabus

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral thgee 5- Strongly Agree
Name of Teacher .M. M. V. .Qanpere, .. Dept...f?«f.’....ﬁ.‘?.]‘.‘.’.‘}.i}/......

Co-ordinator
ternat Quality assurance Cefl (IQAC §

lafrabad Distt Jatrs



'—’-"ji Sillod Shikshan Sanstha, Aurangabad
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}g;g;}/&ddharth Arts, Commerce and Science College, Jafrabad

Feedback on Curriculum by Teachers

Academic Year 2020-2021

Questionnaire:-

1. Contemporary nature of the syllabus of all courses

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree a5 Strongly Agree
2. Suitability of syllabus for both slow and fast learners

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral _A°Agree 5- Strongly Agree
3. Allocation of credits to syllabus in the B.com Programme

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree \/5”1 Strongly Agree
4, Weightage given to theory, Practical and Project work

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral | A<Agree 5- Strongly Agree
5. The Syllabus sustained the interest of the Students

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral ,\/ﬂAgree 5- Strongly Agree
6. The Student centric approach of the Syllabus

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree \);»Strongly Agree

Name of Teacher ....200Y.. T A0NNA%. SR, Dept....00MINET.LE....

Internal C
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““Siddharth Arts, Commerce and Science College, Jafrabad

Feedback on Curriculum by Teachers

Academic Year 2020-2021

Questionnaire:-

1. Contemporary nature of the syllabus of all courses

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree @/Sﬁmgly Agree
2. Suitability of syllabus for both slow and fast learners

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral ‘\}/A/gree 5- Strongly Agree
3. Allocation of credits to syllabus in the B.com Programme

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree \}/{trongly Agree
4, Weightage given to theory, Practical and Project work

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree 5- Strongly Agree
5. The Syllabus sustained the interest of the Students

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral \4/A/gree 5- Strongly Agree
6. The Student centric approach of the Syllabus

1- Strongly Disagree 2- Disagree 3- Neutral 4-Agree \%ongly Agree

Name of Teacher mp?ﬁ@ﬁ&?ﬁ ......... —— Dept... [ DMOMLLL .

ance Cefl {IQAC )
Siddharth College Jalrabad Disit Jalna



Sillod Shikshan Sanstha,lAurangabad

Siddharth Arts, Commerce and Science College,
Jafrabad, Dist. Jalna (M.S.)
Alumni Feedback

We are glad that you spent valuable years as a student at Siddharth College, J afrabad. While we tried
to make your time here most useful, we would like to know your opinion regarding the college.
Kindly spare some of your valuable time to fill up this form and give us your valuable feedback and
suggestions for further improvement of the college. Your inputs will be of great use to improve the

quality of our academic programmes and enhance the credibility of the college.

Name of Degree: - B.A./ B.COM. / B.SC./M.A./M.COM. /M.SC. (tick appropriate)

Year of Completior® 2e20

Attributes Excellent Very Good Average Poor
Good
Admission Process —
Fee Structure it
Faculty(Teaching Staff) -

Laboratories and Equipment

Classrooms and ICT = >
Sports and Cultural Facilities o

Library/ Reading Room i

Canteen Facilities o

Teacher-Student Relationship —

Overall Rating of the College il

1) Do you feel proud to be an Alumnus/ Alumna of Siddharth College? Yesi No

2) Ig there a need to improve the teaching and learning process? Y@ﬁ\l 9/

3) Is there a need to update library and laboratories? Yes/ No

4) Do you satisfied for the treatment you got in our college? Yes// No

5) Do you receive communications from the college through mails/calls/sms? Yes/ﬁ

6) Are you willing to contribute to the development of the college? Yy/No

Name: -Gt Ranuethwer” J’q‘\}ﬁ’}l*:’lobile No.?ﬁﬁgéz-s-ﬁé-Mail ID

Current Position Signatureé—sw .....

©

I Co-ordinator

ntermnal Qualiy as=u ’

: r- 1 ’JJ assuran .Fg!} (I0AC )
3 Distt Jat

Siddharth
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Alumni Feedback

We are glad that you spent valuable years as a student at Siddharth College, Jafrabad. While we tried
to make your time here most useful, we would like to know your opinion regarding the college.
Kindly spare some of your valuable time to fill up this form and give us your valuable feedback and
suggestions for further improvement of the college. Your inputs will be of great use to improve the
quality of our academic programmes and enhance the credibility of the college.

Your Degree from Siddharth College: - B.A/ B.COM/ B.SC./ M.A. / M.COM/ M.SC.

Year of completion: 20l
Attributes Excellent(04) | Very Good(02) | Average(01) | Poor(0)
Good(3)
Admission Process el
Fee Structure B
.| Faculty(Teaching Staff) e

Laboratories and Equipments

Classrooms and ICT

Sports and cultural facilities

Library/ Reading room

Canteen facilities

Teacher-student relationship

A ENRA
\

Overall Rating of the college

1) Do you feel proud to be an Alumnus/ Alumna of Siddharth College? Yes/ No.

2) Is there a need to improve the teaching and learning process? Yes/ No.

3) Is there a need to update library and laboratories? Yes/ No.

4) Do you satisfied for the treatment you got in our college? Yes/ No.

5) Do you receive communications from the college through mails/calls/sms etc? Yes/ No.

6) Are you willing to contribute to the development of the college? Yes/ No.
. : joo
Name: Ui anjuh @m@b Mob N Sft_j_t_)__\_/_“_ﬁﬁ ------- Mail Id
e
Current Position£X52. I ALundnnt Signature ( ]
‘ umne AT

@

Internal Quality I {IQAL )

Siddharth Colizge Jafrabad Distt Jalna




Sillod Shikshan Sanstha, Aurangabad
Siddharth Arts, Commerce and Science College,

Jafrabad, Dist. Jalna (M.S.)

Alumni Feedback

We are glad that you spent valuable years as a student at Siddharth College, Jafrabad. While we tried
to make your time here most useful, we would like to know your opinion regarding the college.
Kindly spare some of your valuable time to fill up this form and give us your valuable feedback and
suggestions for further improvement of the college. Your inputs will be of great use to improve the
quality of our academic progr{ai/mes and enhance the credibility of the college.

Name of Degree: - B.A. / B.COM. / B.SC./ M.A. / M.COM. / M.SC. (tick appropriate)

Year of Completion: 2014
Attributes Excellent Very Good Average Poor
—~ Good
_ Admission Process R

Fee Structure e
Faculty(Teaching Staff) I
Laboratories and Equipment ) e
Classrooms and ICT a2
Sports and Cultural Facilities AT
Library/ Reading Room _ B
Canteen Facilities N
Teacher-Student Relationship e
Overall Rating of the College et

1) Do you feel proud to be an Alumnus/ Alumna of Siddharth College? Yes/ No

2) Is there a need to improve the teaching and learning process? Yes/ No

3) Is there a need to update library and laboratories? Yes/ No

4) Do you satisfied for the treatment you got in our college? Yes/ No

5) Do you receive communications from the college through mails/calls/sms? Yes/ No

6) Are you willing to contribute to the development of the college? Yes/ No

S 60
@t’\&f@\’f fmglfvy; il Mobile NOE?:@J--EZW--}M(;H ID
Current Position Prio bd Signatureugyp--- -
{/

Shpmya AL 15 Cb”%p
Qafyaned @®

~— Co-ordinator
Inhamal Qual ‘y" surance Cefl I!PN‘ !
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Sillod Shikshan Sanstha, Aurangabad

Siddharth Arts, Commerce and Science College,
Jafrabad, Dist. Jalna (M..S.)

Alumni Feedback

We are glad that you spent valuable years as a student at Siddharth College, Jafrabad. While we tried
to make your time here most useful, we would like to know your opinion regarding the college.
Kindly spare some of your valuable time to fill up this form and give us your valuable feedback and
suggestions for further improvement of the college. Your inputs will be of great use to improve the
quality of our academic programmes and enhance the credibility of the college.

Name of Degree: - B.A./ B.COM. / BW M.COM. / M.SC. (tick appropriate)
Year of Completion: -2 N2
Attributes Excellent Very Good Average Poor
Good
Admission Process L~
Fee Structure L™ \__
Faculty(Teaching Staff) PP L
Laboratories and Equipment [ oo X~ -
Classrooms and ICT ,
Sports and Cultural Facilities Pt
Library/ Reading Room
Canteen Facilities ' S
Teacher-Student Relationship
Overall Rating of the College —
1) Do you feel proud to be an Alumnus/ Alumna of Siddharth College? Yes/ No
2) Ig there a need to improve the teaching and learning process? Yes/ No
3) Is there a need to update library and laboratories? Yes/ No
4) Do you satisfied for the treatment you got in our college? Yes/ No
5) Do you receive communications from the college through mails/calls/sms? Yes/ No
6) Are you willing to contribute to the de\"elopment of the college? Yes/ No
S&&Pﬂshww LoKhandk. I8 34#°:}§ T Qlklheshwgr] okhinda
Name: Mobile No. -------d-mmn=mnn-=- Mail ID-=- -

199@ G ma.! Com

Signature Ui T

Current Position PUH‘C : T?q] 1
Thau I cdlese
wWasud pls .




Sillod Shikshan Sanstha,_Aurangabad
Siddharth Arts, Commerce and Science College,

Jafrabad, Dist. Jalna (M.S.)

Alumni Feedback

We are glad that you spent valuable years as a student at Siddharth College, Jafrabad. While we tried
to make your time here most useful, we would like to know your opinion regarding the college.
Kindly spare some of your valuable time to fill up this form and give us your valuable feedback and
suggestions for further improvement of the college. Your inputs will be of great use to improve the
quality of our academic programmes a\r.xdymance the crecibility of the college.

Name of Degree: - B.A./B.COM./B.SC./M.A./ M.COM. / M.SC. (tick appropriate)
20 |2

Year of Completion:

Attributes Excellent Very Good Average Poor

Admission Process

Fee Structure

Faculty(Teaching Staff)

Laboratories and Equipment

oG
\

Classrooms and ICT

Spoerts and Cultural Facilities

Library/ Reading Room

Canteen Facilities

kR
\

Teacher-Student Relationship

Overall Rating of the College

1) Do you feel proud to be an Alumnus/ Alumna of SiddhartiCo/llege? Yes/ No

2) Is there a need to improve the teaching and learning w&? Yes/ No

3) Is there a need to update library and laboratories? Yes/ No

4) Do you satisfied for the treatment you got in our college?Yes/ No

5) Do you receive communications from the college through mail alis/sms? Yes/ No

6) Are you willing to contribute to the de;felopment of the college? Yes/ No

Name: Mobile No. =-m-x-Tmmmmmmmee-
J ) ors)
Current Position Bosc, LR T Signature-- J@g\
oS
il

-
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